

ОТДЫХАЙТЕ АКТИВНО!

Лето уже идет вовсю, погода шепчет, и хочется каждый свободный день провести не зря. А именно – активно, с драйвом и адреналином, захлестывающими впечатлениями. Шаг первый к яркой жизни – визит в салон техники для активного отдыха «Рамин Экстрим». Его директор и соучредитель Артем Ефимов рассказал о том, какая техника сейчас пользуется наибольшим спросом.

НА СУШЕ

Безусловно, в последнее время стремительно растет популярность квадроциклов. Люди привыкают к этой технике, открывают для себя ее не только в качестве средства для активного отдыха, но в качестве комфорtnого средства передвижения (ведь квадроциклы бывают не только спортивные, но и туристические, и утилитарные, и даже детские). Однако большая часть продаж пока действительно приходится на спортивные модели квадроциклов.

В топе симпатий у ценителей такой техники – марки Stels, Yamaha, Arctic Cat. Что я могу сказать – отличный выбор! У Stels большой ассортимент моделей – от детских и подростковых до, например, мощного и многофункционального Stels ATV 500 GT, просто созданного для поездок на природу (среди его поклонников часто встречаются заядлые рыбаки и охотники), или скоростного ATV 500H EFI для любителей экстрема. Квадроциклы Yamaha – признанные лидеры продаж во всем мире, а Arctic Cat является одной из ведущих компаний по производству мотовездеходов. К этому стоит приобщиться, к тому же это довольно просто – огромный ассортимент моделей у нас есть в наличии.

НА ВОДЕ

Рассекать водные просторы, которых и в Казани, и вокруг нее достаточно, – особое удовольствие. Необходимо на дорогой яхте – от гидроцикла вы получите больше ярких впечатлений. В «Рамин Экстрим» мы сделали ставку на два мощных бренда – Yamaha и Benelli.

Гидроциклы Yamaha – это продвинутая классика. Сорокалетний опыт разработки двигателей для морских судов, постоянный мониторинг запросов клиентов и контроль качества, фирменная компьютеризированная система управления, настраиваемый руль, система шумоподавления, сидячие и стоячие, более спортивные, модели – что бы вы ни выбрали, от управления такой техникой получите гарантированное удовольствие.

Benelli – очень передовая марка, их продукция считается одной из лучших в мире. Надежность, мощность, исполнение, дизайн здесь на высшем уровне. Тем более что «Рамин Экстрим» является единственным официальным дилером этой марки в Казани и Татарстане. А вообще, все, что касается эмоций от такого отдыха, словами не опишешь – приходите на тест-драйв, пробуйте, чувствуйте и делайте свой выбор!

С ПРИЦЕЛОМ НА БУДУЩЕЕ

Как говорят, готовь сани летом... С техникой точно так же. Уже через месяц начнется подготовка к зимнему сезону, а значит, пора будет присматриваться к... снегоходам. Например, марки Yamaha – их снегоходы считаются наиболее экологичными и экономическими, оптимальными для разных целей и задач, будь то поездка по заснеженной трассе на охоту, преодоление сложных лесных участков или занятия спортом. Мой личный выбор – утилитарный снегоход Yamaha Viking, выносливый, надежный и легкий в управлении. Но каждый волен в своем выборе, а наша задача – этот выбор обеспечить, что мы и делаем.

И ЕЩЕ...

Напоследок хотелось бы дать совет любителям техники для активного отдыха. Не останавливайтесь на привычном, выбирайте, пробуйте, экспериментируйте! Наш ассортимент техники позволяет изучить огромное количество моделей и сделать оптимальный выбор. Вы можете смело рассчитывать на нас в плане приобретения экипировки, технического и сервисного обслуживания, консервации и расконсервации техники и даже тюнинга. А если вам понадобится что-то совершенно уникальное, то мы это привезем под заказ – невозможных вещей для нас практически не существует.

г. Казань, пр. Победы, 202

тел.: (843) 272-99-58